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М І Н І С Т Е Р С Т В О 
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 

(Мінсоцполітики) 
вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-70-60, факс: (044) 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua, 

Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172 

На № 24854/1/1-19 від 29.07.2019 | Кабінет Міністрів У країни 

Про розгляд Звіту про результати 
фінансового аудиту Державної 
служби України з питань праці 
за 2018 рік 

^ Рахункова палата 

Міністерство соціальної політики разом із Міністерством енергетики та 
вугільної промисловості, Державною фіскальною службою України та 
Державною службою України з питань праці (далі - Держпраці) на виконання 
доручення Першого віце-прем'єр-міністра України - Міністра економічного 
розвитку і торгівлі України від 29.07.2019 № 24854/1/1-19 до листа Рахункової 
палати від 16.07.2019 № 05-2097 розглянуло Звіт про результати фінансового 
аудиту Державної служби України з питань праці за 2018 рік (далі - Звіт), 
затверджений на засіданні Рахункової палати 25.06.2019, і повідомляє про 
вжиті заходи. 

Щодо недосконалого програмного забезпечення та ведення 
бухгалтерського обліку у всіх сферах обліку 

Більшість зазначених у Звіті недоліків, які мали місце у 2018 році, на 
момент здійснення перевірки були врегульовані Держпраці. Всі господарські 
операції ведуться в автоматичному режимі в бухгалтерській програмі „Іс-Про" 
і відповідають чинному законодавству, а саме: 

при веденні обліку та формуванні звітності дотримуються вимоги 
Закону України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", 
Порядку застосування Плану рахунків та Типової кореспонденції субрахунків; 

форми меморіальних ордерів відповідають наказу Міністерства фінансів 
України від 08.09.2017 № 755 „Про затвердження типових форм меморіальних 
ордерів, інших облікових регістрів суб'єктів державного сектору та порядку їх 
складання", зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 20 листопада 
2017 р. за№ 1416/31284; 

забезпечено ведення обліку за усіма запровадженими субрахунками у 
розрізі джерел фінансування та об'єктів придбання; 

запроваджено алгоритм відображення господарських операцій за усіма 
ділянками обліку, їх повне узагальнення у регістрах обліку та звішості~~— -
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Щодо дебіторської заборгованості 
Держпраці звернулось листом від 07.08.2019 № 6315/1/8-ДП-19 до 

Міністерства соціальної політики щодо списання простроченої дебіторської 
заборгованості за КПКВК 5491040 у сумі 87 млн грн на позабалансовий облік, з 
урахуванням норм розділу I I I Порядку бухгалтерського обліку окремих активів 
та зобов'язань бюджетних установ, затвердженого наказом Міністерства 
фінансів України від 02.04.2014 № 372 „Про затвердження Порядку 
бухгалтерського обліку окремих активів та зобов'язань бюджетних установ та 
внесення змін до деяких нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку 
бюджетних установ", зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 
16 квітня 2014 р. за № 426/25203. На сьогодні зазначене питання 
опрацьовується Мінсоцполітики. 

Щодо фінансових інвестицій та капіталу у підприємствах 
Під час проведення аудиту було занесено в нову програму 

бухгалтерського обліку „Іс-Про" довгострокові фінансові інвестиції та капітал 
у підприємствах у розрізі підприємств, які належать до сфери управління 
Держпраці, на суму 15 961 000 гривень. 

Щодо передання УТАС з балансу Держпраці 
Передача об'єктів права державної власності із сфери управління 

міністерств, інших центральних та місцевих органів виконавчої влади або 
органів, уповноважених управляти державним майном до сфери управління 
інших органів, уповноважених управляти державним майном, регламентується 
постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 „Про передачу 
об'єктів права державної та комунальної власності" (далі - Постанова № 1482). 

Відповідно до Постанови № 1482 об'єктом передачі зокрема є окреме 
індивідуально визначене майно. Нормативно-правовими актами встановлено, 
що окреме індивідуально визначене майно - це об'єкти у матеріальній формі 
(інвентарні об'єкти або групи інвентарних об'єктів та інше окреме майно). 

Постановою № 1482 передбачено, що рішення про передачу об'єктів 
державної власності приймається Кабінетом Міністрів України або органами, 
уповноваженими управляти державним майном. Оскільки майно уніфіковані 
телекомунікаційні автоматичні системи (УТАС) знаходиться у сфері управління 
Державної служби України з питань праці, рішення про його передачу має 
прийматися шляхом підписання спільного наказу між Державною службою 
України з питань праці та Міністерством енергетики та вугільної промисловості. 

Для прийняття рішення щодо безоплатної передачі разом з проектом 
спільного наказу, підписаного головою Державної служби України з питань 
праці, Міненерговугіллю повинні бути надані документи, визначені 
Постановою № 1482, а саме: техніко-економічне обґрунтування; характеристика 
майна; відомість про вартість майна за даними бухгалтерського обліку та 
довідка про відсутність обмежень (податкових зобов'язань, судових позовів 
тощо) щодо розпорядження майном, яке підлягає передачі. 

Щодо оплати праці 
Стосовно невідкоригованих помилок в частині завищення видатків на 

оплату праці у сумі 12 495,41 грн працівникам Держпраці вручено 
повідомлення щодо утримання з їх заробітної плати виявлених переплат. Після 
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утримання зазначених сум протягом серпня - вересня 2019 року ці кошти 
будуть перераховані в дохід державного бюджету. 

Щодо закріплення в положеннях розподілу посадових обов 'язків 
Положення про управління бухгалтерського обліку та фінансово-

господарського забезпечення та про відділ бухгалтерського обліку Держпраці 
приведено у відповідність до типового положення про бухгалтерську службу 
бюджетної установи в частині доповнення повноважень головного бухгалтера, 
які не були зазначені, але виконувались. 

Щодо відшкодування комунальних послуг 
Договір про відшкодування комунальних послуг та експлуатаційних 

видатків укладено з поквартальним розрахунком за надані послуги. 
Щодо використання службових телефонів 
Контроль за використанням службових телефонів здійснюється шляхом 

перевірки роздруківок наданих послуг з метою виявлення довготривалих чи 
закордонних розмов, ознайомлення, візування керівниками структурних 
підрозділів та працівниками з подальшим розглядом на апаратних нарадах 
центрального апарату Держпраці. 

Щодо системи внутрішнього контролю 
В управлінні бухгалтерського обліку та фінансово-господарського 

забезпечення Держпраці проведено нараду стосовно розгляду Основних засад 
здійснення внутрішнього контролю розпорядниками бюджетних коштів та 
внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 вересня 
2011 р. № 1001, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 12.12.2018 № 1062. 

Для уникнення помилок Держпраці запроваджено перевірку проблемних 
бухгалтерських документів кількома працівниками відповідного управління 
Держпраці, зокрема в частині оплати праці та видатків на відрядження, та 
візування меморіальних ордерів особами, що склали, перевірили і затвердили 
дані ордери. 

Щодо приміток до фінансової звітності 
Розкриття в примітках до фінансової звітності операцій з пов'язаними 

сторонами та сум виплат при звільнені працівників неможливе через 
відсутність зазначених показників у електронній звітності, яка запроваджена у 
системі Є-звітність. Однак, при складані Держпраці звітності за перше півріччя 
2019 року в пояснювальній записці до звітності рекомендації були враховані і 
суми відображені. 

Щодо нарахування пені за несвоєчасну сплату єдиного внеску на 
загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі - єдиний внесок) 

Відповідно до частини другої статті 25 Закону України „Про збір та 
облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" 
(далі - Закон № 2464) у разі виявлення своєчасно не сплачених сум страхових 
внесків платники єдиного внеску зобов'язані самостійно обчислити ці внески і 
сплатити їх з нарахуванням пені в порядку і розмірах, визначених статтею 25 
цього Закону. 

Частиною десятою статті 25 Закону № 2464 встановлено лише розмір 
пені, що нараховується на суму недоїмки. 
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При цьому слід зазначити, що завданням ДФС є забезпечення 
адміністрування єдиного внеску шляхом його збору, ведення обліку 
надходжень від його сплати та здійснення контролю за сплатою єдиного внеску 
(частина перша статті 12 Закону № 2464). 

Згідно з Інструкцією про порядок нарахування і сплати єдиного внеску 
на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, затвердженою 
наказом Міністерства фінансів України від 20.04.2015 № 449, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 07 травня 2015 р. за № 508/26953, нарахування 
штрафних санкцій здійснюється органом доходів і зборів за результатами акту 
документальної перевірки на підставі даних інформаційної системи органу 
доходів і зборів. Рішення приймаються за встановленою формою органом 
доходів і зборів. Держпраці самостійно виявлено помилку і у грудні сплачено 
донараховану суму єдиного внеску. Щодо нарахування пені, то у грудні 
2018 року Держпраці було з'ясовано в телефонному режимі про неможливість 
самостійного нарахування пені через зазначене вище. 

Разом з тим, ГУ ДФС у м. Києві листом від 07.08.2019 
№ 21976/9/26-15-42-09-26 звернулось до Держпраці стосовно надання 
документів, для вирішення питання нарахування пені Держпраці. Усі необхідні 
документи для проведення перевірки Держпраці було надано. 

Додатково зазначаємо, що Міністерством фінансів інформації не надано. 

Перший заступник Міністра^ Крентовська 

Кліжевська О. Ю., 289-72-79 
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